

6 Iunie 1930



Asociațiunea "Astra"
Sibiu.



Revista Oficială a Județului Sibiu

ABONAMENTUL ANUAL:
Pentru autorități publice de stat, județ și comunale 600 Lei

APARE DE TREI ORI PE LUNĂ
Anunțuri și publicațiuni 3 Lei cuvântul.

ABONAMENTUL ANUAL:
Pentru instituții private și particulari 600 Lei
Costul unui exemplar 20 Lei

I. Regulamente, Hotărîri, Deciziuni, etc.

Apelul Regelui

Domnilor,

Precum v'am spus în audiențele individuale ce le-am avut, de când m'am urcat pe **Tronul glorioșilor Regi Carol I și Ferdinand I.** am fost dus de gândul de a strânge într'un mănunchiu, forțele vii ale Țării.

Astăzi am găsit că a sunat ceasul ca această dorință să se îndeplinească și de aceia am însărcinat pe Dl Titulescu cu formarea acestui guvern de Uniune Națională.

Ficare dintre Domniile Voastre, în decursul ultimelor luni, mi-ați expus situația grea prin care trecem și ați cerut cu insistență măsuri grabnice și energice, pentru îndreptarea ecestei stări de lucruri.

Țara are astăzi mai mult ca oricând nevoie de un „guvern“ care să întrunească maximul posibil de forțe, care să ne permită să luăm măsurile cerute de împrejurări.

Nu vreau nici o clipă să pun la îndoială patriotismul Domniilor Voastre și al partidelor ce le conduceți, de aceia fac încă odată apel la conștiința și sufletul Domniilor Voastre de Români.

Sunt momente în istoria politică a unei țări, când patriotismul luat în cel mai înalt sens al cuvântului, devine un imperativ absolut.

Acela care, oricare ar fi motivul, se va sustrage dela această datorie imperioasă, va suporta singur răspunderea în fața istoriei și a tuturor cetățneilor conștienți de nevoile țării.

Sunt hotărât să întrunesc la un loc, după cum v'am spus, maximul de forțe conștiente de datoria ce le incumbă.

De mai multe zile de când durează criza actuală, fiecare a avut prilejul să-și cântărească cerințele și posibilitățile unei colaborări cât mai largi, cât mai sincere și cu cât mai multe roade folositoare patriei.

Constat cu satisfacție că asupra programului de guvernare nu sunteți în desacord și mi pot crede că greutățile ce au rămas și care derivă din proporția raporturilor de forțe în această colaborare, să poată năruți înfăptuirea Uniunii Naționale.

De aceea rog ca până mâine seară, înțelegerea dintre partide să fie desăvârșită, așa ca acest guvern ce-l doresc din tot sufletul și adâncul conștiinței Mele, să se poată înfăptui în aceia zi. România are nevoie astăzi, când greutățile sunt dintre cele mai mari și probabil vor spori încă de o guvernare care să strângă cât mai multe forțe.

Acei cari cu toată sinceritatea vor răspunde la apelul Meu, vor arăta că sunt conștienți de rolul politic ce vor să-l joace în această țară. Dacă din păcate, această Uniune Națională nu se va înfăptui, Eu Unul, nu voi purta nici o răspundere, având conștiința că am făcut toate eforturile ce le poate face un Suveran în această împrejurare.

R o m â n i a
Prefectul Județului Sibiu

Nr. 320—931.

Ordonanță.

Noi, Prefectul județului Sibiu,

Având în vedere că alegerea cassierului comunal din Rod, fixată cu ordonanța noastră Nr. 230—931 din 5 Februarie 1931, nu s'a efectuat din lipsă de candidați și considerând că acest post nu poate rămânea necompletat.

În baza art. 40, 41 și 388 din Legea pentru Organizarea Administrației Locale

DISPUNEM :

1. Alegătorii comunali din comuna rurală formată dintr'un singur sat Rod, sunt convocați pe ziua de 24 Mai 1931, pentru a alege pe cassierul comunal.

Alegerea se va efectua în localul primăriei resp. școlii.

Votarea se va face pe buletine de culoare diferită unul pentru consilieri și câte unul pen-

tru primar, ajutorul de primar și cassierul comunal.

Votarea va începe la ora 8 dimineața și va continua până la ora 20 cu o întrerupere de două ore în timpul mesei.

Au dreptul de vot toți alegătorii, bărbați și femei înscrși în noile liste electorale, întocmite potrivit noii legi și rămase definitive.

Cărțile de alegător se vor elibera dela primăria respectivă, potrivit art. 17 din lege până în ajunul zilei fixate pentru alegeri, iar în ziua de vot dela președintele biroului, în timpul pauzei.

Nimeni nu are voie a intra înarmat în zona localului de vot, a face propagandă prin strigări, nici a constitui aglomerațiuni.

În ziua de alegeri toate debitele de beuturi spirituoase vor fi închise în cuprinsul satului.

Penalități prevăzute de legea electorală pentru Corpurile legiuitoare, în ce privește asigurarea secretului votului și prevenirea fraudelor electorale, sunt aplicabile și la alegerile comunale.

Noul consiliu se va întruni pentru constituire în 10 zile libere socotite dela data alegerii, dacă alegerea nu a fost contestată. În caz de contestare, constituirea se va face prin decizia noastră, în urma rezolvării contestațiunii.

În caz când nici unul din candidații propuși pentru a fi ales cassier comunal, nu a obținut majoritatea absolută a voturilor, alegerea se va repeta în aceeași zi a săptămânei următoare.

Sibiu, la 15 Aprilie 1931.

Prefect: Șeful serv.:
(ss) *Dr. Gh. Moga* (ss) *Gossler*

ROMÂNIA

Prefectul județului Sibiu

Nr. 907—931 cab.

Ordonanță.

Noi, Prefectul județului Sibiu,

Având în vedere că prin deciziunea Delegației Consiliului Județean Nr. 1809—931 din 13 Martie s'a primit demisia cassierului comunal Gligor Bulea din Presaca și considerând că acest post trebuie completat printr-o alegere nouă,

În virtutea Art. 41 și 308 din Legea pentru Organizarea Administrației Locale

DISPUNEM :

Art. 1. Alegătorii comunali din comuna rurală formată dintr'un singur sat Presaca, sunt convocați pe ziua de 24 Mai 1931, pentru a alege cassierul comunal.

Alegerea se va efectua în localul primăriei resp. școlii.

Votarea se va face pe buletine de culoare diferită: unul pentru consilieri și câte unul pentru primari și cassierul comunal.

Votarea va începe la ora 8 dimineața și va continua până la ora 20 cu o întrerupere de 2 ore în timpul mesei.

Au dreptul la vot toți alegătorii, bărbați și femei, înscriși în noile liste electorale, întocmite potrivit noii legi și rămase definitive.

Cărțile de alegători se vor elibera dela primăria respectivă, potrivit Art. 17 din lege până în ajunul zilei fixate pentru alegeri, iar în ziua de vot dela Președintele biroului, în timpul pauzei.

Nimeni nu are voie a intra înarmat în zona localului de vot, a face propagandă prin strigări, nici a constitui aglomerațiuni.

În ziua de alegeri toate debitele de beuturi spirtuase vor fi închise în tot cuprinsul satului.

Penalitățile prevăzute de legea electorală pentru Corpurile legiuitoare, în ce privește asigurarea secretului votului și prevenirea fraudelor electorale, sunt aplicabile și la alegerile comunale.

Noul consiliu se va întruni pentru constituire în 10 zile libere socotite dela data alegerii, dacă alegerea nu a fost contestată, în caz de contestare, constituirea se va face prin decizia noastră, în urma rezolvării contestațiunii.

În caz când nici unul din candidații propuși pentru a fi ales primar, ajutor de primar sau cassier comunal, nu a obținut majoritatea absolută a voturilor, alegerea se va repeta în aceeași zi a săptămânei următoare.

Sibiu, la 17 Aprilie 1931.

Prefect: Șeful Serv.:
(ss) *Dr. Gh. Moga* (ss) *Gossler*

II. Ordine generale, cari reclamă alte dispoziții.

Administrația județului Sibiu.

Nr. 2806—931.

Privește: Maximul cotelor adiționale suplimentare

Tuturor primăriilor comunale

Vă atragem atențiunea asupra ordinului Directoratului Ministerial Cluj apărut în buletinul Oficial Nr. 11—931, în privința cotelor adiționale suplimentare înființate pentru echilibrarea bugetelor comunale.

Sibiu, 17 Aprilie 1931.

p. Președinte:

(ss) *I. Mușiu*

Șeful serv.:

(ss) *N. Șandru*

Administrația județului Sibiu

Nr. 3184—931.

Tuturor domnilor notari din județ.

Sesizați prin ord. Nr. 5170 a Ministerului de Interne și Nr. 11193—930, a Ministerului de Justiție, invităm pe toți notarii comunali ca să dea cea mai mare importanță terminelor ce se pun pentru rezolvarea actelor necesare Justiției, citații, eliberări de certificate, încunoștiințări etc. atât când aceste sunt cerute de autoritățile judiciare cât și atunci, când sunt cerute de avocați ca reprezentanți ai contribuabililor.

Totodată le atragem, în cel mai serios mod, atențiunea, cu aceia, că considerăm prezentul ordin circular ca prim-avertisment, făcându-i personal responsabili de executarea întocmai a prezentei dispozițiuni generale.

Sibiu, la 16 Aprilie 1931.

Președinte:

(ss) *Dr. C. Stefan*

p. Șeful serv.:

(ss) *T. L. Hurubean*

Cabinetul Prefectului Sibiu.

Nr. 886—931 cab.

Tuturor autorităților în subordine din județ

Comunicăm mai jos în copie ord. Minist. de Interne Dir. G-rală a Poliției, Nr. 18778 S. din 8 Aprilie 1931, spre știre și conformare.

Sibiu, la 15 Aprilie 1931.

Prefect:

(ss) *Dr. Gh. Moga.*

p. Șeful Serv.:

(ss) *Oprîșiu*

Ministerul de Interne

Direcțiunea Generală a Poliției.

Nr. 18778 S. din 8 Aprilie 1931.

În ultimul timp Ministerul de Interne a fost sesizat că diverse persoane împuternicite cu procuri sau delegațiuni speciale din partea unor bănci ori a altor întreprinderi financiare, cunoscând în deosebi satele și regiunile viticole, și prin diferite mijloace, profitând de naivitatea celor cu cari vin în contact, plasează acțiuni ale băncilor în chestiune și încasează sume însemnate, amăgindu-i după împrejurări, că li-se cumpără recolta ori li-se vor acorda împrumuturi cu dobândă foarte redusă.

Asemenea agenți plasatori de acțiuni, cari întrebunțează uneltiri viclene pentru a îndupleca pe oameni a crede în întreprinderi imaginare, până în prezent au fost indentificați că operează pentru Banca Imobiliară, Banca de Credit Funciar, Banca Financiară a României, Banca Internațională de Credit, Banca Ipotecară a României și Banca Româno-Americană, toate cu sediul în București.

Fiind în deobște cunoscut, că nici o bancă ori întreprindere financiară serioasă nu uzează de asemenea procedee pentru plasarea acțiunilor

și pe de altă parte constatându-se că țăranii ce venise în capitală cu acțiunile cumpărate pentru contractarea unor asemenea împrumuturi au fost permanent amânați și în cele din urmă respinși categoric. Vă rugăm să binevoiți a lua toate măsurile necesare pentru prevenirea oricăror încercări de înșelăciune a locuitorilor, sesizând justiția când este cazul. Pe cale de publicație veți prevenii locuitorii împotriva acestor mașinațiuni.

Facem cunoscut spre știință că Ministerul de Interne a înaintat Parchetului Ilfov spre cele legale toate reclamațiunile primite din țară în această chestiune.

Ministru: p. Dir. G-ral:
[ss] *Călinescu* [ss] *Eug. Cristescu*

Administrația județului Sibiu

Nr. 2568—931.

Dlor primpretori de plasă și primăriilor comunale.

Binevoiți a lua cunoștință spre strictă conformare ordinul Ministerului de Interne Nr. 4072—931, din copia ce urmează mai jos.

Sibiu, la 3 Aprilie 1931.

Președ. Deleg. jud.: Secret. Gen. jud.:
(ss) *Dr. Stefan* (ss) *Muțiu*

Ministerul de Interne
Direcțiunea Administrației Locale.

Nr. 4072 din 14 Martie 1931.

Ordin circular

Dlor prefecți de județe, Dlor președinți ai Delegațiunilor Consiliilor județene și Dlor primari ai municipiilor și orașelor reședințe și nereședințe din țară.

Prin ordinul circular Nr. 12250 P. din 16 August 1930, vi s'a atras atențiunea, că în toate chestiunile ce au fost trecute în atribuția Direc-

toratelor, pe baza Deciziunilor Ministeriale Nr. 6005 P.—6011 P. din 8 Aprilie 1930, 7816 P. din 16 Mai 1930 și 8713 P. din 5 Iunie 1930, să nu Vă mai adresați Ministerului direct, ci numai Directoratului respectiv.

Cu toate acestea, se observă că unele autorități administrative, județene și comunale, nu respectă această dispozițiune, continuând vechiul procedeu, ceiace îngreuiază cu corespondență nefolositoare, serviciile Ministerului.

Pentru a se curma această stare de lucruri, dăunătoare bunului mers al serviciului, avem onoare a Vă ruga să binevoiți a lua măsuri, ca pe viitor, atât Dvs., cât și organele în subordine, să nu Vă mai adresați direct Ministerului, în chestiunile ce au fost trecute în competența Directoratelor, decât numai în cazuri grave și atunci veți încunoștiința și pe Dl Director Ministerial local.

În cazul când nu se va respecta strict, această dispozițiune, vom lua măsuri de pedepsire.

Ne veți confirma primirea prezentului ordin.

Ministru: Director:
(ss) *I. Mihalache* (ss) *C. Caloianu*

Administrația Județului Sibiu.

Nr. 2823—931.

P.: Incheierea rolurilor de impozite.

Tuturor primăriilor comunale.

Cu onoare Vi se comunică în copie ordinul Nr. 9217 din 17 Martie a. c., pentru cunoștință și întocmai conformare în termen de 30 zile, după cum se prevede prin prezentul ordin.

Despre executare ni se va raporta în termen de 30 zile.

Sibiu, la 8 Aprilie 1931.

p. Președinte: p. Șeful serv.:
[ss] *I. Muțiu* [ss] *Albu*

Directoratul Ministerial IV Cluj
Serviciul Internelor.

Nr. 9217—931.

Circulară

Dlor Președinți ai Deleg. Cons.
jud. pentru executare.

Dlor Prefecți de județe spre știre
și conformare.

Domnule Președinte,

Ministerul Finanțelor ne aduce la cunoștință, prin adresa Nr. 58466—931, că în mai toate comunele din Ardeal, notarii comunali, cari fac și oficiul de încasatori a dărilor directe și indirecte către Stat, Casse și Regii Autonome, nu au închis pe mai mulți ani în urmă, rolurile, cari li s'au încredințat de către serviciul de percepere, din care cauză nu se pot stabili atât debitele rămășițelor ce urmează a se împlini în anul curent, cât și mai ales că nu se poate ști o situațiune exactă în noul sistem al contabilității în partidă dublă, ce s'a introdus atât la Administrațiile Financiare, cât și la Percepțiile fiscale, urbane și rurale.

La unele comune mari, rolurile nefiind încheiate încă dela 1923, rămășițele se cifrează la sume considerabile, atât pentru Stat, cât și pentru județe și comune, cari au dreptul la aditionale, iar încasarea efectivă a acestor rămășițe rămâne periclitată din cauza mutației contribuabililor cât și a prescrierii acestor rămășițe prin faptul, că la timp nu s'ar aplica gradele de urmărare.

Comunicându-Vă cele ce preced, avem onoare a Vă ruga să dați ordinele necesare pentruca notarii să încheie în cel mai scurt timp posibil rolurile, cari li s'au încredințat spre a face încasări.

Rezultatul măsurilor luate Vă rugăm să ni-l comunicați.

Cluj, la 17 Martie 1931.

p. Director Minist. :

(ss) *Hodor*

Șeful Serv. Int. :

(ss) *Ionescu*

Cabinetul Prefectului Sibiu

Nr. 935—931 cab.

Tuturor comunelor din județ.

Vi se comunică spre știre și conformare

Sibiu, la 20 Aprilie 1931.

Prefect :

(ss) *Dr. G. Moga*

Ministerul Muncii, Sănătății și Ocrotirilor Soc.
Serviciul I. O. V.

Nr. 1543 din 17 Aprilie 1931.

Domnule Prefect,

Urmare ordinelor noastre circulare Nr. 1547 și Nr. 4913—930, avem onoare a Vă comunica următoarele:

Direcțiunea G-rală a C. F. R. cu adresa Nr. 33266 din 10 Aprilie a. c., ne face cunoscut că valabilitatea vechilor cartete de C. F. R. ale protejaților I. O. V., nu se va mai prelungi cu începere dela 1 Mai a. c., sub nici un motiv.

Față de această dispozițiune, Vă rugăm să binevoiți a pune în vedere organelor Dvs. administrative comunale, să aducă la cunoștința protejaților I. O. V., cari nu au preschimbato până în prezent cartetele de C. F. R., că sunt obligați să depună actele necesare la Prefectura de județ, fie personal sau prin primăria respectivă, pentru preschimbarea cartetelor de C. F. R., ultimul termen fiind irevocabil 1 Mai 1931.

Toate stațiunile C. F. R., capitale de județ, sunt aprovizionate cu stocul necesar de cartete, noul formular, pentru aprovizionarea Dvs. iar unde stocul va fi epuizat, șeful stațiunii are ordin să ceară telegrafic aprovizionarea dela centrul C. F. R.

Atragem atențiunea Domniilor Voastre, să se respecte cu strictete dispozițiunile ordinului nostru circular Nr. 1547—930, de care rămâneți răspunzători, cu singura modificare, că ofițerilor

inferiori, membrilor de familie [soție și copii minori] li se pot da carnete de cl. I-a, după cerere, conform adresei C. F. R. ce ni s'a comunicat cu Nr. 149699—930.

Se va pune în vedere de Dvs. organelor administrative comunale, să comunice protejaților I. O. V. că le este interzis a se deplasa la București pentru preschimbarea carnetelor, această operațiune se va face direct prin Prefectura respectivă, care va urgenta lucrarea carnetelor și expedierea la I. O. V.

Director : p. Șeful Serv. :
 (ss) *Indescifrabil* [ss] *Indescifrabil.*

Cabinetul Prefectului Sibiu

Nr. 932—931 cab.

Cătră Administrația județeană (Serv. San. Zootehnic, Camera de Agricultură, Domnului primpretor.

Comunicăm mai jos în copie, Deciziunea Ministerului de Agricultură și Domenii, Nr. 57570 din 17 Martie 1931, spre conformare.

Sibiu, la 20 Aprilie 1931.

Prefect : Șeful Serv. :
 [ss] Dr. G. Moga [ss] D. Oprisiu

C O P I E

După Deciziunea Ministerială înregistrată la Nr. 57,570 din 17 Martie 1931, jr. la Nr. 4276-931.

DECIZIUNE.

Noi, Minist. Secretar de Stat la Departamentul Agriculturii și Domeniilor.

Având în vedere referatul din partea Direcțiunei zootehnice înregistrat la Nr. 38,539/3045 din 25 Februarie c.

DECIDEM :

Art. 1. Pentru toate deplasările făcute pe baza legilor și regulamentelor sanitare, veterinare și zootehnice, medicii veterinari din servi-

ciile publice au dreptul a primi dela Stat, dela Camerile de agricultură sau dela comune diurne în raport cu salariul și transportul până la maximum 10 Lei de km., conform Jurnalului Consiliului de Miniștri după cum urmează :

La o retribuție lunară bugetară „bruto“ de cel puțin 29,000 Lei diurna de 600 Lei pe zi.

La salar de Lei 24—29,000 diurna 500 Lei pe zi.

La salar de Lei 20—24,000 diurna 450 Lei pe zi.

La salar de Lei 15—20,000 diurna 400 Lei pe zi.

La salar de Lei 10—15,000 diurna 300 Lei pe zi.

La salar de Lei 8500—10,000 diurna 250 Lei pe zi.

La salar de Lei 6000—8000 diurna 200 Lei pe zi.

La salar de Lei 3000—6000 diurna 150 Lei pe zi.

Pentru cazurile când medicul veterinar se întoarce seara la reședință diurna se reduce la jumătate.

Art. 2. Deplasările pentru care medicii veterinari vor avea dreptul la îndemnizațiile de mai sus se stabilesc după cum urmează :

a) Când sunt epizootii ca: febră aftoasă, pesta la porci, variola la oi, morvii sau alte epizootii întinse la mai multe comune din circumscripție cum și pentru examinările de primăvară prevăzute la art. 14 din regulamentul general al legii pentru creșterea, îmbunătățirea și apărarea sănătății animalelor, precum și când vor avea ordine speciale, medicii veterinari vor putea întrebuința 15 zile pe lună în deplasare, justificând deplasările prin acte de serviciu din care să reiasă activitatea desfășurată în fiecare localitate și în fiecare zi de deplasare.

Rămâne la latitudinea directorilor să dispună a se depăși acest număr de zile în cazurile de mari necesități comunicându-se și Ministerului.

b) Când sunt de combătut epizootii puțin grave precum și lucrări zootehnice de îndeplinit, medicii veterinari se pot deplasa zece zile pe lună.

c) Când medicii veterinari nu au în circ. nici o epizootie și nici o cerință de serviciu până la sfârșitul lunei, au datoria de a se deplasa cinci zile în scopul de a face inspecțiuni pentru că în cursul unui an toate comunele din circumscripție să fie vizitate cel puțin odată.

Cu ocaziunea inspecțiunilor va fi obligat a vizita: abatorul, cimitirul de animale, debitele de vânzare a cărnei și a preparatelor de carne, stabilimentele în care se lucrează produse brute de animale, vara cirezile la pășune, starea viteilor și-a pășunii, reproducătorii masculi puși la dispoziția comunei etc.

d) Deplasările făcute în scop zootehnic, după dispozițiile luate de către Camerele de agricultură cum sunt castrări, vaccinări, examinare de reproducători etc., medicii veterinari vor primi dela camerele respective plata deplasărilor după norma stabilită prin această decizie.

e) Pentru controlul sanitar în târgurile de vite, medicii veterinari vor primi același tratament dela comune sau exploataorii târgurilor, fie că se găsesc la reședință sau în afară de reședința medicului veterinar, această activitate fiind în interes strict comunal.

f) La deplasările necesitate de asistarea în-barcării animalelor pentru export, medicii veterinari vor primi dela proprietarii animalelor, diurna și cheltuielie de deplasare conform acelor-aș norme, Statul neputând lua asupra sa plata serviciilor prestate pentru interese particulare.

Medicii veterinari vor elibera chitanțe pentru sumele în drept a primi conform acestei deciziuni.

Art. 3. Pentru deplasările făcute de către medicii veterinari ai municipiilor, orașelor și laboratoarelor de bacteriologie veterinară în raza localităților respective vor primi o diurnă lunară fixă de 1000 Lei, iar când sunt nevoiți a ieși dela reședință vor primi diurna și cheltuielile în conformitate cu Jurnalul Consiliului de Miniștri.

Art. 4. Domnii Directori Ministeriali și Di Director al Contabilității Ministerului sunt însărcinați cu executarea acestei deciziuni.

p. Ministru
Agriculturii și Dom.:
[ss] Dr. Ernest Ene

Pentru conf.:
[ss] Indescifrabil

Cabinetul Prefectului Sibiu.

Nr. 933—931 cab.

**Dlui Primpretor, către Chestura
Poliției, către Legiunea Jandarmi.**

Comunicăm mai jos în copie ord. Minist. de Interne, Dir. Poliției, Nr. 9055 S. din 9 Aprilie 1931, spre conformare.

Sibiu, la 20 Aprilie 1931.

Prefect:
(ss) Dr. Moga

p. Șeful Serv.:
(ss) Opreșiu

Ministerul de Interne
Direcțiunea Generală a Poliției
Direcția Pol. Judiciare.

Nr. 9055 S. din 9 Aprilie 1931.

Domnule Președinte,

Ca urmare la circulara noastră Nr. 82763 din 7 Decembrie 1929, Vă rog să luați măsuri ca în executarea mandatelor de arestare provenite din transformarea unei amenzi judecătorești în închisoare, să se procedeze în conformitate cu „Legea privitoare la majorarea cifrii amenzilor judecătorești și la modul încasării lor” și deci să nu se incaseze plata amenzii în numerar de către ofițerul de poliție însărcinat cu executarea mandatului, ci să ceară titularului mandatului să prezinte recipisa Administrației Financiare de consemnarea amenzii.

Sub nici un motiv nu este îngăduit ofițerului de poliție de a incasa bani, iar contra acelor ce se vor abate dela această dispoziție, se vor lua măsuri de pedepsire, trimițându-i în judecată.

p. Ministru:
[ss] Victor Cădere

p. Director Gen.:
[ss] D. Dimitrescu

Administrația Județului Sibiu.

Nr. 3294—931.

**Tuturor Primăriilor comunale rurale
Dlor Primpretori.**

Vă comunicăm mai jos în copie, ord. Nr. 2400 A/1931, al Minist. de Interne, spre știre și întocmai executare.

Sibiu, la 17 Aprilie 1931.

Președinte: Șef de serv.:
(ss) *Dr. C. Stefan* (ss) *Ronai*

R O M Â N I A

Ministerul de Interne

Direcțiunea Administrației de Stat.

Nr. 2400 A din 7 Aprilie 1931.

Domnule Președinte,

Cu ocazia verificării actelor anexate cererilor de pașapoarte ce se primesc la Direcțiunea Generală a Poliției, s'a constatat că mulți dintre solicitorii cari nu puteau face dovada cetățeniei cu acte așa cum prevede legea privitoare la dobândirea și pierderea naționalității române, sau diferitele legi și decrete-legi, au prezentat carnet de identitate eliberate de către primăriile respective cu mențiunea „cetățean român“.

La aceste carnet de identitate se găsesc și cărțile de alegător neanulate astfel încât acești necetățeni români se vor putea prezenta spre a-și exercita și valorifica drepturile de alegător, drepturi cari sunt apanajul exclusiv al cetățenilor români.

Față cu această constatare, avem onoare a vă ruga să binevoiți a lua măsuri ca pe viitor această mențiune de „cetățean român“ să fie trecută în carnetele de identitate ce se liberează celor interesați, numai după ce solicitorii vor face dovada materială a acestor cetățenii române, conform textelor legii respective.

p. Ministru: Director:
(ss) *Dim. Ieșan* (ss) *Indescifrabil.*

Administrația Județului Sibiu

Nr. 2793—931.

**Tuturor primăriilor, Dlor primpretori
și notari.**

În baza ordinului Directoratului Ministerial Cluj, Nr. 2562—931, învităm pe toți Domnii notari din județ ca să întocmească un tablou care să cuprindă deplasările oficiale obligatorii, specificând ziua când lucrează la alte autorități sau la comune din circumscripția activității lor.

Tabloul va fi întocmit pentru întreg anul iar deplasările, urgente ce se vor face în afară de programul anunțat vor fi anunțate la Dnii primpretori și la administrația județului, cu cel puțin 48 ore înainte.

Dnii primpretori sunt rugați, ca în baza tablourilor primite dela notari, să întocmească un tablou general, pe plasă, pe care îl vor înainta administrației județene.

Termin de executare fixăm, pentru notari 1 Mai c. iar pentru Dnii primpretori 15 Mai c., cu aceia că în contra acelor cari nu vor executa întocmai prezentul ordin, va trebui să luăm cele mai aspre măsuri.

Dnii notari vor înainta tablourile, Dlor primpretori pentru ca tabloul pe plasă să fie cunoscut de prima autoritate de control, care la rândul ei va înainta un exemplar al tabloului administrației județene.

Sibiu, la 8 Aprilie 1931.

Președinte: p. Șeful Serv.:
(ss) *Dr. C. Stefan* (ss) *T. L. Hurbeanu*

Administrația județului Sibiu.

Nr. 2878—931.

Obiect: Vărsarea taxelor zootehnice.

Tuturor Primăriilor comunale.

Avem onoare a Vă invita să executați întocmai cele stabilite în Regulamentul pentru încasarea și vărsarea taxelor zootehnice.

Toate Primăriile comunale va ridica cel mai târziu până la 1 Mai a. c. registrul de control precum și timbrele stampilate dela Camera Agricolă restituind totodată toate timbrele zootehnice ne-stampilate, care au asupra lor.

Sibiu, la 8 Aprilie 1931.

p. Președinte:

(ss) *I. Muțiu*

Șeful Serv.:

(ss) *I. Ziegler*

**Dlor Primpretori: Sibiu, Mercurea,
Săliște, Ocna-Sibiului.**

**Dlor med. vet. de circ.: Cisnădie,
Mercurea, Săliște, Nocrich, Ocna-Sibiului.**

Avem onoare a Vă ruga să binevoiți a controla de aproape mersul încasărilor taxelor zootehnice, conducerea exactă a registrului de control și vărsarea la timp a sumelor incasate, în conformitate cu cele stabilite în Regulamentul pentru incasarea și vărsarea taxelor zootehnice apărut la Nr. 8 al Monit. Jud.

Sibiu, la 8 Aprilie 1931.

p. Președinte:

[ss] *Muțiu*

Șeful Serv.:

[ss] *I. Ziegler*

Ministru:

(ss) *Costache*

Pentru conf.:

(ss) *E. Chiper*

Cabinetul Prefectului Sibiu.

Nr. 883—931 cab.

Tuturor Regiilor Publice, Comerciale și Caselor Autonome din județ.

Comunicăm mai jos în copie adr. Oficiului Central de licitație, Nr. 42124—931, spre conformare.

Sibiu, la 15 Aprilie 1931.

Prefect:

(ss) *Dr. G. Moga*

p. Șeful Serv.:

(ss) *Oprșișu*

C O P I E

După adresa Ministerului de Finanțe

Nr. 42124—931.

Avem onoare a Vă aduce la cunoștință, că în baza avizului Consiliului de avocați și acestui Minister cu Nr. 46 din 30 Ianuarie 1931, cu privire la interpretarea art. 93 din Legea Contabilității Publice s'a decis că la licitațiile publice nu pot fi primiți decât ofertanții cari au firma înscrisă la Tribunal, neputându-se echivala brevetul de industrie cu înscrierea firmei, întrucât se consideră că L. C. P. se aplică în toată țara.

În consecință avem onoare a Vă ruga să binevoiți a aduce acest lucru la cunoștința instituțiilor de sub conducerea Dvs. cât și tuturor Regiilor publice comerciale și Caselor Autonome pendinte de Departamentul DVoastre.

III. Ordine, cari nu reclamă alte dispozițiuni, înștiințări și alte comunicări.

Administrația județului Sibiu

Nr. 3272—931.

P. Adunarea generală a reuniunii pompierilor din Județul Sibiu.

Tuturor primăriilor comunale

Cu onoare vi se comunică în copie înviatarea reuniunii pompierilor județeni, pentru luare la cunoștință și a trimite pe ziua când e fixată — 26 l. c. — câte un reprezentant al fiecărei grupare de pompieri ce aveți, atât români cât și sași, fiecare grupare își va trimite reprezentantul său în vederea celor puse spre discuție la ordinea de zi.

Sibiu, la 16 Aprilie 1931.

p. Președinte:
[ss] I. Muțiu

p. Șef. de serv.:
(ss) Albu

Nr. 8—931.

R. J. P.

INVITARE

la adunarea generală extraordinară a Reuniunii pompierilor din jud. Sibiu, ce se va ținea *Duminecă în 26 Aprilie 1931*, la ora 9, în sala cea mare a Prefecturii jud. Sibiu.

Ordinea de zi:

1. Verificarea reprezentanților reuniunilor participante*).
2. Cuvânt de deschidere în legătură cu decesul președintelui Dr. H. Binder.
3. Verificarea procesului verbal din ședința adun. gen. ultime.

*) Conform §. 6 din regulament fiecare reuniune a pompierilor din întreg județul este datoare a-și trimite un reprezentant dintre pompierii activi, provăzută cu o plenipotență scrisă.

4. Raportul comitetului despre starea și progresul constat în urma vizitării reuniunilor com. de pompieri din întreg județul în anul 1930.

5. Votarea Regulamentului de serviciu al comitetului și adunării generale al Reuniunii județene de pompieri.

6. Votarea bugetului pe anul 1931.

7. Alegerea președintelui și eventuala întregire a comitetului.

8. Prelegere în legătură cu curentul electric în cazuri de incendii.

9. Eventuale propuneri și interpelări din partea membrilor.

Sibiu, 6 Aprilie 1931.

Dumitru Munthiu
preș. interim.

Administrația Județului Sibiu.

Nr. 3138—931.

Privește: Eliberarea debitelor de cârciumă pe numele arendașilor și actele ce trebuiesc înaintate

Tuturor primăriilor comunale.

Vă atragem atențiunea asupra ordinului circular al Directoratului Ministerial IV. Cluj, cu Nr. 10331—931, apărut în Buletinul Oficial al Directoratului pentru strictă executare.

Sibiu, la 15 Aprilie 1931.

p. Președinte;
(ss) I. Muțiu

Șeful serv.:
(ss) N. Șandru

Administrația județului Sibiu.

Nr. 2689—931.

Tuturor Primăriilor comunale

Avem onoare a Vă aduce la cunoștință cum că „Scutirile de timbru fiind de strictă interpretare și întrucât prin art. 437, legea Ad-ției locale, nu prevede o asemenea scutire, pentru reclamațiunile făcute de săteni contra încheerilor adunărilor sau consiliilor respective prin care se stabilește un impozit, asemenea reclamațiuni vor fi supuse timbrului de petiți art. 4 § 1“.

Sibiu la 12 Aprilie 1931.

p. Președinte: Șef de serviciu:
(ss) *I. Muțiu* (ss) *Seemann*

Administrația județului Sibiu.

Nr. 3216—931

Tuturor Dlor Primpretori și
Primăriilor comunale

Avem onoare a Vă comunica în copie ordinul Directoratului Ministerial IV Cluj, cu Nr. 9345—931 spre știre și executare.

Sibiu, la 15 Aprilie 1931.

p. Președinte: Șeful Serv.:
[ss] *I. Muțiu* (ss) *N. Șandru*

Directoratul Ministerial IV. Cluj.
Serviciul Internelor

Nr. 9345—1931.

Domnule Președinte,

Ca urmare ordinului nostru circular Nr. 44.469, din 10 Ianuarie 1931, adresat D-lor Prefecți, prin care am obligat pe D-nii Primpre-

tori să supoarte din indemnătățile de transport ce le primesc, toate cheltuelile ocazionate de participarea la licitațiile cârciumelor comunale, avem onoare a Vă face cunoscut că, am revenit asupra ordinului nostru suscitată și încuviințăm ca, comunele respective să plătească cheltuelile efective de transport D-lor Primpretori cu ocaziunea participării la licitațiile menționate din motivul că, participarea pretorului la aceste licitațiuni nu cade în atribuțiunile sale de organ de supraveghere și control pentru care i se plătește de către Stat indemnitatea de transport.

În acelaș timp vă rugăm a pune în vedere comunelor să înscrie în caetele de sarcini ale acestor licitații în sarcina adjudecătorilor, toate cheltuelile obvenite cu scoaterea în licitație a debitelor respective.

Cluj, la 31 Martie 1931.

Director Minist.: Șeful Serv. Int.:
(ss) *Indescifrabil* (ss) *Indescifrabil*

Administrația Județului Sibiu.

Nr. 3117—931.

Tuturor Primăriilor comunale.

Binevoii a aduce la cunoștința acelor care se interesează de licitațiile de cărașie cu vehicule cu tracțiune mecanică, că atât caietul de sarcini, cât și formularul tip de cerere se pot vedea în orele oficioase la Serv. tehnic județean.

Sibiu, la 9 Aprilie 1931.

p. Președinte: Șeful serviciului:
(ss) *Muțiu* (ss) *N. Șandru*

R o m â n i a
Serviciul Sanitar al județului Sibiu.

Nr. 393—931.

**Tuturor primăriilor comunale și
Domnilor medici de circumscripție
rurale din județ.**

În baza ordinului Nr. 17519—931, al Ministerului Muncii, Sănătății și Ocrotirilor Sociale (Serviciul Igienic) dispunem următoarele:

1. Medicii sanitari din circ. sanitare, rurale sunt obligați de a face controlul sanitar al tuturor autobuselor de persoane, cari au stațiunea de domiciliu în comunele din raza circumscripțiilor cel puțin de 2 ori pe lună.

2. Tot de 2 ori pe lună se va face în mod obligator desinfectarea autobuselor, iar în caz de epidemii, în stațiunea de domiciliu, desinfectarea se va executa obligator în fiecare zi.

3. În caz de vădită murdărie constatată de medicul oficial prin proces-verbal, autobuzul poate fi reținut timp de 24 ore, la stațiunea de domiciliu pentru curățenie radicală, în acest interval fiind oprit de a circula.

4. Desinfectarea în comunele unde există aparate de desinfecție, se va executa în mod gratuit prin organele sanitare oficiale. În celelalte comune, se va face de către proprietarii autobuselor, medicii oficiali fiind obligați a efectua un control cât mai riguros și inopinat.

5. Autoritățile administrative sunt obligate a da tot concursul lor, medicilor sanitari și în termen de 10 zile dela prezentul ordin, vor prezenta medicilor de circumscripție, tablouri complete despre toate autobusele cari își au stațiunea de domiciliu în comuna lor, indicând numele proprietarului și adresa.

Sibiu, la 8 Aprilie 1931.

p. Preș. Del. jud.: Medic Primar jud.:
(ss) Mușiu (ss) Dr. Stoichiția

R o m â n i a
Serviciul Sanitar al județului Sibiu

**Tuturor Domnilor medici de
circumscripție**

Binevoți a lua cunoștință de ordinul Ministerului M. S. O. S., Nr. 19348—931, comunicat în copia ce urmează, spre știre și strictă conformare.

Sibiu, la 14 Aprilie 1931.

Medic Primar: Secretar:
(ss) Dr. C. Sturza (ss) E. Petric

Directoratul Ministerial IV Cluj, Serv. Muncii,
Sănătății și Ocrot. Sociale

Nr. 6117—931.

Circulară

**Către medicii primari de județ și
medicii șef de municipiu.**

Domnule Medic Primar,

În conformitate cu ordinul Ministerului Muncii, Sănătății și Ocrotirilor Sociale, Nr. 19348—931, prin care ne face cunoscut că în apropierea sărbătorilor Sfințelor Paști, s'a pus pe piață drojdie de bere falsificată cu diferite substanțe, ce nu intră în compoziția normală a drojdiei de bere, Vă rugăm a da ordin organelor din subordine de a recolta cât mai des proba regulamentară din drojdia de bere, aflată în comerț și a le trimite secțiilor de chimie a laboratorilor de igienă respective.

Orice infrațiune semnalată de laboratorii, i-se va aplica penalitățile prevăzute de Regulamentul pentru controlul alimentelor, băuturilor și obiectelor uzuale, din punct de vedere sanitar și al represiunii fraudelor.

Cluj, la 7 Aprilie 1931.

Șeful Serv. San. Min. Șef de Birou:
Inspector Gen. San.: (ss) Dr. Martinescu (ss) Delceo

ROMÂNIA
Serviciul Sanitar al județului Sibiu

Nr. 429—931.

**Tuturor Domnilor medici de
circumscripție.**

In conformitate cu ordinul Ministerului Muncii, Sănătății și Ocrotirii Sociale (Serviciul Igienei) Nr. 18172—931, Vă învităm, să binevoșiți a înscrie în Tabela 5, Model 79, de mișcarea epidemiilor și gripa, tusa-convulsivă și pojarul.

Sibiu, la 14 Aprilie 1931.

Medic Primar:
(ss) Dr. C. Sturza

Secretar:
(ss) E. Petric

R o m â n i a
Serviciul Sanitar al județului Sibiu.

Nr. 416—931.

**Tuturor organelor sanitare și
administrative.**

Binevoșiți a lua cunoștință de starea epidemiilor survenite în intervalul 24—31 Martie în județul și orașul Sibiu.

Epidemiile survenite în intervalul dela 24-31 Martie 1931, în județul și orașul Sibiu sunt următoarele comune:

Scarlatină: Orlat și orașul Sibiu.

Difterie: Apoldul de jos.

Sibiu, la 8 Aprilie 1931.

p. Președinte:
(ss) Muțiu

Medic Primar:
(ss) Dr. Stoichița

V. Publicațiuni oficiale, concursuri și curentări.

Nr. 262—931.

Publicațiune

Primăria comunei Tâlmaciu, jud. Sibiu, exarândează prin licitație publică cu oferte închise conform Legii contabilității publice art. 88—110, moara sistematică mânăată cu apă, cu 3 petri în funcțiune perfectă, pe 3 ani, cu începere din 1 Iunie 1931, până la 31 Mai 1934.

Licitația cu oferte închise și depunerea vadiului de 10%, se ține în 17 Mai 1931, la ora 3 d. m., la primăria comunală Tâlmaciu, pe lângă dovada capacității pentru garanția definitivă recerută.

Prețul de strigare este de 80,000.

Condițiunile mai detaliate se pot vedea la primăria comunei Tâlmaciu.

Tâlmaciu, la 15 Aprilie 1931.

Primăria comunală.

Cabinetul Prefectului Sibiu

Nr. 868—931 cab.

Tuturor autorităților administrative din județ.

Se comunică spre luare la cunoștință, circulara Legiunii de Jandarmi către secții și posturi, Nr. 1822 din 8 Aprilie 1931.

Sibiu, la 9 Aprilie 1931.

Prefect:

(ss) Dr. Moga

p. Șeful Serv.:

(ss) Oprișiu

Comunicat: Secții și posturi.

Nr. 1822 din 8 Aprilie 1931.

Circulară de urmărire.

În caz de prindere aflare sau arestare veți raporta la cele ce se notează mai jos după cum urmează:

1. Parchetul Tribunalului Sibiu, cu Nr. 1586—931, ne trimite în copie telegrama Nr. 1165—931, a Tribunalului Sfântu-Gheorghe prin care cere urmărirea și prinderea individei Margareta Keresteș, etate aproximativ de 35 ani, grasă, tunsă și scundă, originară din Comuna Bățanii-mari, jud. Treiscaune, este urmărită pentru cazul de falș și sustracțiune.

2. Idem cu Nr. 1593—931, ne trimite în copie circulara Nr. 2206—931, a Parchetului Tribunalului Turda, prin care se cere urmărirea și prinderea următorilor indivizi:

a) Bucur Andrei, 58 ani, cu domiciliul în București, este condamnat la 500 Lei amendă pentru contravenție la C. F. R.

b) Merban Soc. Mendel, din comuna Sloboria-Boilă, fost cu domiciliul în București, Str. Șerban Vodă Nr. 33, condamnat 500 Lei, pentru contravenție la C. F. R.

c) Szobo Elisaveta, etate 27 ani, ocupația prostituată, fost cu domiciliul în Timișoara, condamnată la 50 Lei, amendă pentru contravenție C. F. R.

d) Solomon Levi, etate 26 ani, fost cu domiciliul în Marghita, jud. Bihor, condamnat cu 500 Lei, amendă pentru contravenție C. F. R.

e) Ciurea Petru, din comuna Tagan, jud. Olt, fost cu domiciliul în București, este condamnat la 500 Lei, amendă pentru contravenție pe C. F. R.

f) Feldiorean Nicolae, etate 19 ani, din comuna Ghimbav, fost cu domiciliul în București și dispărut în loc necunoscut, este condamnat cu suma de 50 Lei, pentru contravenție pe C. F. R.

g) Budai Ioan, etate 28 ani, calfă de hornar, fost cu domiciliul în Câmpia Turzii și în prezent în loc necunoscut, este condamnat cu suma de Lei 100, pentru cazul de contravenție la C. F. R.

3. Idem cu Nr. 1632—931, cere urmărirea și prinderea individului Ioan Oarga, etate 24 ani, născut în comuna Seușa, jud. Alba, fost cu domiciliul în comuna Râul-Sadului, ocupațiunea pantofar este condamnat de Tribunalul Sibiu la 10 luni reclusiune.

4. Idem cu Nr. 1647—931, ne trimite în copie telegrama Nr. 131—931, a Parchetului Tribunalului Mercurea-Ciuc, prin care cere urmărirea și prinderea individului Pal Ioan, etate 45 ani, de fel din comuna Simionești-Ciuc, este condamnat la 3 luni închisoare.

5. Idem cu Nr. 1648—931, ne trimite în copie circulara Nr. 2652—931, a Parchetului Tribunalului Ismail, prin care cere urmărirea și prinderea individului Ioan Ghimbeș, de fel din comuna Colibaș, jud. Cahul, este urmărit pentru a executa pedeapsa de 1 an de zile la care a fost condamnat.

6. Idem cu Nr. 1655—931, cu care ne trimite în copie telegrama Nr. 2109—931, a Parchetului Tribunalului Câmpu-Lung, prin care cere urmărirea și prinderea individului Dumitru Niculiță, din comuna Păltiniș, etate 37 ani, talia 1.73, nasul convex, gura mare, fața și forma ei piramidă roșcovană, ochii castanii deschiși, părul și sprâncenele castanii deschise, posedă chelie frontală la partea dreaptă, este condamnat la 1 an închisoare.

7. Idem cu Nr. 1755—931, ne trimite în copie telegrama Nr. 1720—931, a Cabinetului

de Instrucție Câmpu-Lung, prin care cere urmărirea și prinderea evadatului ucigaș Boris Ludvic, țigan, etate 34 ani, ocupațiunea cărămidar, născut în comuna Suseni, jud. Ciuc, fața ovală, ochii castanii, părul și sprâncenele negre, barba rade, mustățile mari.

8. Idem cu Nr. 1810—931, ne trimite în copie circulara Nr. 870—931, a Parchetului Tribunalului Năsăud-Bistrița, prin care cere urmărirea și prinderea individului Oșan Neculae, originar din Turda, fiind condamnat la suma de Lei 500, pentru contravenție la C. F. R.

9. Idem cu Nr. 1904—931, cere urmărirea și prinderea învinuitului Petre Băicoianu, etate 26 ani, născut în București, este urmărit de Tribunalul Sibiu, pentru cazul de crimă de furt.

10. Idem cu Nr. 1907—931, ne trimite în copie circulara Nr. 2232, 2233, 2234 și 2235—931, ale Parchetului Tribunalului Alba, prin care cere urmărirea și prinderea următorilor indivizi

a) Popa Gheorghe, etate 29 ani, croitor, născut în comuna Hidiș, jud. Bihor, este condamnat la plata amendei de 100 Lei și dispărut în loc necunoscut.

b) Ana Popa, etate 25 ani, servitoare, domiciliată în București, Strada Puțului lui Zanfir Nr. 19, pentru achitarea amenzii de 100 Lei, la care a fost condamnată.

c) Medruț Iosif, de profesiune senator născut în comuna Zlatna, este urmărit pentru cazul de tentativă de furt.

d) Bulgarea Simion, etate 67 ani, născut și domiciliat în comuna Benic, este condamnat la 200 Lei amendă.

11. Idem cu Nr. 1923, ne trimite în copie circulara Nr. 3655—931, a Parchetului Tribunalului Cluj, prin care cere urmărirea și prinderea individului Armin Linder, născut în Timișoara, talia înaltă, obrazul rotund, sprâncenele brune, părul negru, este urmărit pentru faptul de crimă de escrocherie.

12. Idem cu Nr. 1964—931, Parchetul Tribunalului Sibiu, cere urmărirea individului Sterian Lepădatu, etate 33 ani, născut în Găești, fost agronom al Argeșului și Ocna-Sibiului și în prezent este dispărut în loc necunoscut, este urmărit pentru cazul de crimă de înșelăciune.

13. Idem cu Nr. 1965—931, cere urmărirea și prinderea învinutului Atanase Mascovici, născut în orașul Dorohoiu, evreu, este urmărit cu mandatul de curențare Nr. 1847—930.

14. Idem cu Nr. 1966—931, cere urmărirea și prinderea individului Jiga Gheorghe, născut în orașul Mercurea-Ciuc, este urmărit pentru cazul de contravenție la C. F. R.

15. Idem cu Nr. 1998—931, cere urmărirea și prinderea individului Macrea Gligor, născut în comuna Săcel, jud. Sibiu, este urmărit pentru faptul de contravenție la C. F. R.

16. Idem cu Nr. 2004—931, ne trimite în copie telegrama Nr. 4094—931, a Parchetului Tribunalului Cluj, prin care cere urmărirea și prinderea individului Dr. Neculae Pop, etate 30 ani, statura înaltă, subțirel, brunet, profesiunea medic, fost cu ultimul domiciliu în comuna Tușnad, jud. Sălaj, este bănuț pentru faptul de crimă, de provocare de avort și sustragere de acte.

17. Idem cu Nr. 2085—931, cu care ne trimite în copie telegrama Nr. 3292—931, a Parchetului Tribunalului Hotin, prin care cere urmărirea și prinderea individului Grigorie Scutelnic, originar din Bogdăsești, jud. Hotin, este urmărit de Parchetul G-ral Cernăuți, în vederea judecării de Curtea cu jurați.

18. Parchetul Tribunalului Sibiu, cu Nr. 2196—931, cere încetarea urmăririi individului Mihai Știrbu, prevăzut în circulara de urmărire Nr. 5124—930 al. 7.

19. Idem cu Nr. 1969—931, cere încetarea urmăririi individului Anton Kremer, prevăzut în

circulara de urmărire Nr. 1134—931, aliniatul 7, M. Jud. 8—931.

20. Secția jandarmi Săliște, cu raportul Nr. 232—931, cere urmărirea și prinderea individului Covaci Neculae, din comuna Gales, autorul unei spargerii, săvârșit în aceea comună în dauna comerciantului Cimpoa Gheorghe.

Numitul are următoarele semnalmente: Statura înaltă, negricios la față, bine dezvoltat, ochii negrii, mustața rade, părul și sprâncenele negre, nasul și gura potrivite.

21. Idem cu raportul Nr. 8—931, cere urmărirea streinei supusă bulgară Mizof Elisabeta, care a părăsit comuna Săliște, fără a încunoștința autoritățile polițienești.

22. Secția jandarmi Turnișor, cu raportul Nr. 196—931, cere urmărirea și prinderea individului Szekely Francisc, din comuna Ocna-Sibiului, fiind bănuț ca autor al unui incendiu din aceea comună și care văzându-se bănuț a dispărut în loc necunoscut.

Numitul are semnalmentele: Statura mijlocie, robust, păr castaniu, barba și mustața rade, ochii căprii, poartă șapcă, balton negru și ghete negre, etate 29 ani.

23. Legiunea jandarmi Târnava-mare, prin adresa Nr. 2904—931, cere urmărirea și prinderea individului Ferent Gheorghe, din comuna Vlăhița, jud. Odorheiu, care este bănuț de comiterea unui furt pe raza postului jand. Paloș, etate 34 ani, statura mijlocie, degetele dela mână dreaptă sunt puțin retezate.

24. Legiunea jand. R.-Sărat, prin circulara Nr. 1650—931, cere urmărirea indivizilor necunoscuți, care în noaptea de 25—26 Martie 1931, au furat un car și cu 2 boi dela locuitorul Belciu Busiog, din satul Puiești de jos, cu semnalmentele: Un bou păr porumb deschis și al doilea porumb deschis, ambii etate de câte 7 ani.

Idem a individului Grigore Vasile Dumitru, etate 35 ani, are o cicatrice pe frunte și este

tatuat pe corp, un vechiu client al pușcării, este condamnat la 5 ani închisoare pentru diferite furturi și spageri.

25. Legiunea jandarmi Cetatea-Albă, prin circulara de urmărire Nr. 1804—931, cere urmărirea și prinderea comunistului Petru Bantș, etate 36 ani, statura mijlocie, fața brună, părul și sprâncenele negre, ochii negrii, mustața mare și neagră, este născut în comuna Tatar-Bunar, acel județ, ocupațiunea electrician. Numitul este dispărut dela domiciliul său și se bănuște că umblă vagabond prin țară — și că face propagandă comunistă pentru care a fost condamnat în mai multe rânduri.

26. Legiunea jandarmi Roman, prin circulara de urmărire Nr. 1326—931, cere urmărirea și trimiterea la urma ei pe fata Matia Gh. Hutanu, din comuna Băcești, jud. Roman, care

este dispărută dela domiciliu dela data de 13 Martie corent, fără a i-se ști de urmă, etatea 10 ani, înaltă, fața roșcovană, ochii și sprâncenele negre, îmbrăcată în rochie vișinie, fața pistruie cu semne.

27. Legiunea jandarmi Făgăraș, cu Nr. 28—931, telefonic cere urmărirea și prinderea indivizilor necunoscuți care în noaptea de 7—8 Aprilie 1931, au furat dela locuitorul Piche Ittu, din comuna Voila acel județ, una pereche cai și una pereche hamuri bune cu nasturi galbeni. Caii au următoarele semnalmente: Un cal șarg de 7 ani cu stea mică în frunte. Una iapă șargă de 5 ani, pintenoagă la ambele picioare posterioare. Se bănuște că autorul furtului ar fi individul Sigismund Varga, cu alți complici.

Comandantul Legiunei Jandarmi Sibiu:
Căpitan (ss) A. Negrescu.